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Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств 

та організацій України: ІНН 3027021131  
Юридична адреса: 31565, Хмельницька область, Хмельницький район, с. Прилужне, 

вул. Зоряна, 7. 
Місцезнаходження об'єкта / промислового майданчика: 31524, Хмельницька область, 

Летичівська селищна територіальна громада, с. Ялинівка (за межами населеного пункту).  
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля,  в якому визначено 

допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України 
"Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: Не підлягає.  

Перелік  та загальний опис виробництв, технологічних процесів, технологічного 
устаткування: на території майданчика розташовані: печі вуглевипалювальні ПВ-Ц-32 
(3шт) та ПВ-Ц-25 (3шт). Здійснюються наступні технологічні процеси: підготовка сировини до 
процесу вуглевипалювання; завантаження сировини в камери вуглевипалювальних печей; 
розпалювання печей і переробка сировини в деревне вугілля за допомогою піролізних газів, що 
утворюються при спалюванні деревини в топках вуглевипалювальних печей. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. 
відповідають чинному законодавству. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин (т/рік): 
Речовини у вигляді суспендованих частинок – 0,762, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) – 

0,627, азоту (І) оксид (N2O) – 0,012, оксид вуглецю – 6,500, вуглецю діоксид – 334,263, неметанові 
леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,180, оцтова кислота – 0,042, метан – 0,158. Обсяги викидів 
забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного та екологічного законодавства, заходи 
щодо скорочення викидів забруднюючих речовин та заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва не передбачені та не розробляються. 

Зацікавлену громадськість, яка бажає дати свої відгуки і пропозиції з питання 
експлуатації цього об’єкта, просимо звернутись в органи Хмельницької обласної військової 
адміністрації:  
Поштова адреса: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, 2 
Телефон: (0382) 76–50–24 
E-mail: regadm@adm-km.gov.ua  
Термін подання громадських зауважень 30 календарних днів з дати опублікування. 
 


